









Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

Textplatte für Trodat Professional Datumstempel 5430

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





Produkt-Beschreibung

Selbstklebende Ersatztextplatte für den Trodat Professional Datumstempel 5430. Einfach alte Platte entfernen und neue Text-Platte aufkleben. Um einen optimalen Stempelabdruck zu gewährleisten, empfehlt sich auch gleich das Stempelkissen auszutauschen.

Folgende Artikel könnten Sie interessieren:

Ersatzstempelkissen 6/50 für Trodat Professional Datumstempel 5430

Textplatte für Trodat Professional 5211

Textplatte für Trodat Professional Datumstempel 5440

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an stempelpool@fahrion-gmbh.de